

Стенды развал схождения Hunter



Андрій 067-315-91-17

Микола 096-609-95-05

luxsto.com.ua



mb.lviv.ua

Львів, Україна

Обладнання для регулювання кутів установки коліс

Ми представляємо на ринку устаткування американської компанії Hunter Engineering, світового лідера у виробництві стендів для регулювання кутів установки коліс. Hunter випускає широку гаму комп'ютеризованих стендів з інфрачервоними і 3-D вимірювальними системами в ціновому діапазоні від 12 до 28 тисяч доларів. Будучи лідером галузі, компанія Hunter має повний набір омологатії на своє устаткування від провідної трійки німецьких автовиробників (DaimlerChrysler, BMW, VAG), будучи єдиним виробником у світі мають всі три омологатії на систему вимірювання по 3D технології

Купуючи обладнання Hunter, ви інвестуєте в надійне обладнання, яке використовує останні технології галузі здатне відслужити довгий час з мінімальними витратами на його обслуговування. На відміну від устаткування інших виробників, устаткування Hunter відрізняється гнучкістю комплектації. Стенд складається з двох основних частин: вимірювальної системи, що виконує функцію визначення кутів установки коліс, і комп'ютерної стійки (консолі) виводить результати вимірювання на екран.

Компанія Hunter випускає два принципово різні типи вимірювальних систем: DSP500, на основі класичної інфрачервоної технології та HAWKEYE, що базуються на новій технології тривимірного моделювання положення коліс в просторі.

В інфрачервоних вимірювальних системах використовуються електронні датчики рівня для вимірювання розвалу і кастера, і інфрачервоні промені для вимірювання схождения і зміщення осей. Незважаючи на факт, що інфрачервоні системи ще недавно вважалися еталоном точності, вони мають ряд конструктивних недоліків. Наприклад, електронні датчики рівня вимірюють розвал щодо гравітаційного поля землі, і при відхиленні платформ підйомника або ями у виміри вноситься помилка. Також інфрачервоні приймачі зважаючи на низку причин мають властивість втрачати точність з часом і вимагають періодичне технічне обслуговування - калібрування. Нарешті сам датчик являє собою складний електронний пристрій, що встановлюється безпосередньо на колесо, де він може бути підданий небажаному механічному впливу.

У стендах на основі 3D-технології закладено зовсім інший принцип вимірювання кутів. На колеса жорстко встановлюються механічні відбивачі, а перед автомобілем встановлюються цифрові фотокамери, проводячи безперервну зйомку відбивачів на колесах. Кути установки коліс визначаються шляхом тривимірного моделювання положення коліс в просторі. Така система надає ряд незаперечних переваг перед інфрачервоною. Так наприклад стенди на основі 3D-технології не вимагають калібрування за весь термін служби, а при падінні або ударі мішені вона не розбивається і не вимагає значного ремонту.

Вимірювальні системи відправляють результати на комп'ютерну стійку (консоль), для подальшої обробки та надання в графічному вигляді для механіка. Крім того вони містять інформацію про клієнта, специфікаціях автомобіля і додаткову довідкову інформацію

Hunter Engineering виробляє два типи комп'ютерних консолей: повнофункціональну HUNTER WA230, на базі комп'ютера з процесором Intel Pentium D / Celeron D і Windows XP, і економічну версію PA100 на базі комп'ютера з процесором Intel PXA і операційною системою Linux.

Наступні автовиробники включили стенд схід-розвалу 3D HUNTER в каталоги рекомендованого обладнання для своїх дилерських автотехцентрів(омологация): **BMW, Opel, Mazda, Mercedes, Nissan, Opel, Porsche, Peugeot, Renault, Toyota, Volkswagen** Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua
Розвал-схождение купити, розвал-схождение купить львов Украина, розвал-схождение цена, розвал-схождение купити львів

Україна, розвал-сходження характеристики, Шиномонтажний станок, шиномонтаж оборудование. Шиномонтажний станок для грузового транспорта, грузовой шиномонтаж. Материалы для шиномонтажа. Балансировочный станок. Станок для балансировки колес. Компрессор для шиномонтажа. Пневмоинструмент. Пневмогайковерт. Генератор азота. Станок для прокатки дисков. Термопрес. Домкрат пневматический. Шиномонтажное оборудование, Hunter розвал-сходження купить, шиномонтажное оборудование цены, шиномонтажний станок , шиномонтажное оборудование украина, шиномонтажное оборудование китаї, оборудование для развал сходження, оборудование для развал сходження цена, стенд развал сходження цена, лазерный стенд развал сходження, стенды развал-сходження цена, купить стенд развал сходження 3d

З повагою, "Західний Альянс".

Гарантия, Доставка, Обучение, Монтаж!

Price: Договірна

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний

Дякович Андрій

067-315-91-17

Зелена 256а (Авторинок)